



Наши будни

5 декабря благотворительный фонд «Дом тепла» продолжает оказывать гуманитарную помощь выпускницам, находящимся на постинтернатном сопровождении. Молодые неполные семьи всегда нуждаются в игрушках и теплых вещах для своих малышей.

В планах службы – расширить формы сотрудничества с фондом «Дом тепла», с целью вовлечения выпускников в общественные мероприятия, направленные на укрепление социальных навыков и развитие культуры проведения досуга.



12 декабря во время гостевого посещения Чувашиной Руфины, проживающей в общежитии было оказано содействие в организации утепления комнаты.

Выпускница училась взаимодействовать по хозяйственно-бытовым вопросам с комендантом и завхозом общежития.

Также Руфина продолжала закреплять навык утепления окна в своей комнате, приобретенный во время жизни в детском доме №10.



23 декабря 2016 года в нашем детском доме состоялся ежегодный спортивный турнир. В нем приняли участие и наши выпускники. .